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Spannung rel.

Vorarlberg Netz: 10 kV & 20 kV: ∑Qmax kapazitiv = ∑Qmax induktiv = 38,0% x ∑SEmax

30 kV: ∑Qmax kapazitiv = 31,2% x ∑SEmax ∑Qmax induktiv = 43,6% x ∑SEmax

∑SEmax= maximale Anlagenscheinleistung
Zeitkonstante: PT1 mit 10s

Verschiebung der Kennlinie (± 43,6 % Qmax ) mit 
"Vorgabe Blindleistung" in Mvar (VZS)

untererregt, induktiv

übererregt, kapazitiv

Vorarlberg Netz: 10 kV & 20 kV: ∑Qmax kapazitiv = ∑Qmax induktiv = 43,6% x ∑SEmax

Spannung 100% ≙ 0,4kV
∑SEmax= maximale Anlagenscheinleistung
Zeitkonstante: PT1 mit 10s

Spannungsbegrenzungsfunktion im Verbaucherzählpfeilsystem 
für DEAs Typ B in der Niederspannung
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